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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Ez igen!

Az igazságügyi miniszter szerint az Európai Bizottsággal (EB) folytatott szakmai viták kézzelfogható közelségbe
hozták a megállapodást a helyreállítási alap forrásainak lehívásáról, ami „nagyon jó eséllyel” az év második
felében létre is jöhet.

Varga Judit kedden a Facebook-oldalán azt írta, hogy az EB javaslatait is figyelembe véve kedden az Igazságügyi
Minisztérium két olyan törvényjavaslatot is benyújtott, amely a megállapodás miel?bbi megszületését segíti el?.

A jogalkotásról szóló és a jogszabályok el?készítésében való társadalmi részvételr?l szóló törvény módosítására
vonatkozó, továbbá a büntet?eljárásról szóló törvény módosítását célzó javaslatokkal a bizottság ajánlásait
elfogadva „azon vállalásunknak teszünk eleget, hogy a kormány által kezdeményezett jogalkotást megel?z?en id?t
biztosítunk a társadalmi konzultációra, valamint biztosítjuk, hogy a korrupciós büntet?ügyekben az ügyészség
nyomozást lezáró döntésével szemben legyen helye bírósági jogorvoslatnak is” – áll a bejegyzésben.

Varga Judit megfogalmazása szerint az álláspontok folyamatos közeledése tette lehet?vé a két törvényjavaslat
benyújtását. „Országgy?lés elé terjesztésük bizonyítja, hogy a kormány a kölcsönös tiszteleten alapuló, ?szinte és
egyenes szakmai párbeszéd híve” – írta a miniszter.

Hozzátette, Magyarország kormánya elkötelezett amellett, hogy ez a megállapodás az Európai Bizottsággal
miel?bb megszülessen. „Fontosnak tartjuk, hogy a szakmai párbeszéd során a problémák helyett a megoldásokra
koncentrálva közelítsük álláspontjainkat és keressük a megegyezést” – írta, jelezve, hogy a kabinet ez irányú
törekvéseit példázza a benyújtott két törvényjavaslat is.

www.demokrata.hu

 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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